

Інформація щодо процедури закупівлі  
(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266  
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	Відбір допінг-проб сечі по Україні та їх транспортування до ВАДА-акредитованої лабораторії 92620000-3 Послуги, пов'язані зі спортом	UA-P-2025-01-07-003124-a відкриті торги (з особливостями)	934500,00	<p>Предмет закупівлі та його технічні і якісні характеристики обумовлені виконанням антидопінгової програми Національного антидопінгового центру на 2024 рік в частині відбору допінг-проб сечі на змаганнях та навчально-тренувальних зборах.</p> <p>Відповідно до Плану розподілу тестування Національного антидопінгового центру у 2025 році необхідно відібрати 1905 допінг-проб сечі.</p> <p>Оголошення тендерної процедури та укладення договору із сервіс-провайдером на відбір допінг-проб сечі по Україні та їх транспортування до ВАДА-акредитованої лабораторії дозволить продовжити Національному антидопінговому центру виконувати План розподілу тестувань та антидопінгову програму на 2025 рік в частині відбору допінг-проб сечі на змаганнях та навчально-тренувальних зборах.</p> <p>Якісні та технічні характеристики послуг розроблені відповідно до технічних норм, правил, стандартів Всесвітнього антидопінгового агентства, а саме: Всесвітнього антидопінгового кодексу; Міжнародного стандарту з тестування та розслідувань; Міжнародного стандарту обробки результатів; Міжнародного стандарту щодо дотримання Кодексу сторонами-підписантами; Міжнародного стандарту захисту конфіденційності та особистої інформації.</p>	<p>Визначення очікуваної вартості зроблено відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» на основі закупівельних цін власних попередніх закупівель, оскільки неможливо отримати достатню інформацію про актуальні ринкові ціни та на ринку даних послуг обмежена конкуренція.</p>